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145 (Broken Line)

Azerbaijan DIHIBLR % o B B— (B ETREN  IRAEH| FHEITERAV T A TR T - —IRITdRE =
et PRERESIERAYITY (sequence of ¢ line segments) > FJA ¢+ 1 {EEEAEEL (point) HIFFHI
Do, Pt KERE B0 <75 <t—1> EIEEp; BLELEES pj Fy—4R B Wi lmSS -

BT RERE » (REAUE 4 EE ST n (E/NEIS dot) - 4 ¢ (BVINEIBSAREEE (1 < i < m) B
(i), y[i]) - FERE/NERE @ 82 y A R -

IRATLEARH — R EAEEE (s2[0], sy[0]), (sz[1], sy[1]), ..., (sz[k], sy[k]) > iBLEBEEHRHIHE T
R T4 -

o ZA4r (0,0) BRYA (B sz[0] = 0 H. sy[0] = 0) -

o HTHEAFTERNEE: (NEBR —E S R B HES -

o DHTEHE B KPS B AR (EE S T BB 5 ch » W e ¢ PR y
FEREAH ) o

PR &% AMER B E 55T (intersect) 2GE[TEAE (overlap) » IEZUMNER » S FIEI_ EAVE—%E - 21H
EEZEHTAR LHVARE A -

ARE Fy— output-only HY(EFS > W H &I 74557 - ITEFEEE] 10 {E#m ALRE > sRB/NEIBHIALE © B
FHEH ARE - IRESCEE i HAE > ZAEERIAT R 2374 - BNEHER IS PR RATIT 4R 2 i A -
TRES R SR TR HT 4R T AR B (R B A E FERY ST 4 (55 5. Scoring —f)

TEARAT S PR A FERZ S A Ar] R 461 (source code) e

Input format

B A SRR AT

e linel: n
e linel+12(1 <2< n): x[z] y[z]

Output format

B AR RS TSt

e linel: k
einel+751 <7<k sz[j| sylj]

R ST EE se[l] B sy[l] BNt EREA S s2[0] & sy[0]) - & sx[j] 8 sy[j] FE
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PR (Constraints)

e 1 <n<100000

o 1 < z[i],yli] <10°

o FTEY x[d] B y[i] & Ry -

o [EU/NEIEEH] @ By RS RAE] - BIEH 41 # d2 0 zfin] # xlis] B yli1] # yléa]
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o —2-10° < sz[j], sy[j] < 2-10°
o WXHVEHEREZE (Nam 2 RSB AERE) - AR Tk 15SMB -

aF47 (Scoring)

HREENHER > (RESEE 10 7 o BINE—FHEER - 5 IREH IR —

e EORAT

& QIRIRER 0 73 0 &R SRR —IREES c1, ..., co TRE - ZEG GG ERHTARE

A -
BRRRORER e PR - BRiraas k BRe - AiRes

v Bk=c¢1<i<10)
st e <k<al<i<9):

006}’%k>61’
e 10y FH k <cio-

RN B E ZRBES ¢,y . ..y cl0 WTT

Testcases 01 02 03 04 05 06

n 20 600 5000 50000 72018 91891
c1 50 1200 10000 100000 144036 183782
C2 45 937 7607 75336 108430 138292
Cc3 40 674 5213 50671 72824 92801
Ca 37 651 5125 50359 72446 92371
Cs 35 640 5081 50203 72257 92156
Cs 33 628 5037 50047 72067 91941
cr 28 616 5020 50025 72044 91918
g 26 610 5012 50014 72033 91906
Cy 25 607 5008 50009 72027 91900
c10 23 603 5003 50003 72021 91894

HEETE (Visualizer)

FEREAEFSAII T (attachment) 5 > A —HIAFER (script) ERTREEAL (visulize) B ARE

A AT S RALE ARE -

python vis.py [input file]

B

H>S

07-10
100000
200000
150475
100949
100500
100275
100050
100 027
100015
100 009
100003

A -
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python vis.py [input file] --solution [output file]

Example:

python vis.py examples/00.in --solution examples/00.out
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